

Nr. de înreg. ⁷⁰⁰⁷ /24.08.2023**Către**

Toate unitățile de învățământ cu personalitate juridică de nivel preșcolar și/sau antepreșcolar și unitățile de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică care au în structură grădinițe/creșe

În atenția directorilor de grădinițe/creșe și a directorilor unităților de învățământ care au în structuri grupe de nivel preșcolar/antepreșcolar

***Referitor:** Transmiterea, pentru validare, la secretariatul I.S.J. Mureș a listei cererilor admise precum și a cererilor respinse (după caz), conform Anexei nr. 3 și Anexei nr. 4 din Procedura operațională specifică privind repartizarea copiilor înscriși în unitățile de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică cu grupe de nivel preșcolar și/sau antepreșcolar în etapa de ajustări din educația timpurie, în perioada 21-30 august 2023*

Având în vedere Ordinul Ministrului nr. 4319/2023 privind Metodologia cadru de înscriere a copiilor în unitățile de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică cu grupe de nivel preșcolar și/sau antepreșcolar în anul școlar 2023-2024, respectiv Procedura operațională specifică a IȘJ Mureș privind repartizarea copiilor înscriși în unitățile de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică cu grupe de nivel preșcolar și/sau antepreșcolar în etapa de ajustări din educația timpurie, în perioada 21-30 august 2023, vă rugăm să depuneți la secretariatul I.S.J. Mureș sau să transmiteți pe adresa de e-mail: office@edums.ro, lista cererilor admise, conform Anexei nr. 3, precum și lista cererilor respinse, conform Anexei nr. 4. din P.O.- ISJ MS- ET- 16.08.2023.

Termen de transmitere: 25.08.2023, până la ora 12.00.

Menționăm că, prezenta adresă se referă doar la unitățile de învățământ care au înregistrat cereri de înscriere la grădiniță/creșă pentru această etapă de ajustări.

Vă amintim, că până la data de **29.08.2023, până la ora 12.00**, se pot transmite către Consiliul de administrație ISJ Mureș, respectiv consilier Rețea școlară, solicitarea de locuri suplimentare pentru soluționarea cererilor depuse prin aplicarea **art. 20 din Metodologia-cadru** de înscriere a copiilor în unități de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică cu grupe de nivel preșcolar și/sau antepreșcolar, cu respectarea legislației în vigoare în ceea ce privește numărul de locuri în grupele de preșcolari/antepreșcolari. Soluționarea cererilor (aprobarea/neaprobarea) vor fi comunicate unităților de învățământ, conform Calendarului din Metodologia-cadru și a Procedurii operaționale specifice pentru înscrierea preșcolarilor/antepreșcolarilor în etapa de ajustări desfășurată în perioada 21-31 august 2023 (<http://www.edums.ro/prescolar.php>).

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

prof. dr. NIȚĂ Fănică



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,

prof. ANTAL Levente-Mihály

